



## 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作为新篇章

项目争速 产业争先 服务争效  
——永修推动经济跨越式发展纪实

郑文斌  
胡传丰  
本报记者  
练炼

### 创新引领发展 产业生机盎然

吴军明  
陈胜孙  
本报记者  
温凡

### 崇仁全面推进工业高质量发展

### 成功承办两届中部地区变电设备产业高峰论坛、变电设备产品海外市场累计签署项目金额超1亿美元、崇仁工业园区更名为崇仁高新技术产业园区……近年来，崇仁县围绕产业谋发展，全面推动工业企业向创新驱动、高端技术、质量品牌、融合发展等方面转型升级，推动经济发展驶入快车道。当下的崇仁，产业发展势头向好、工业转型升级步伐加快、经济增长多级支撑，全面吹响了推进工业高质量发展、建设现代制造城、打造千亿工业强县的号角。

#### 传统产业“智造”转型

宽敞的标准化车间内，一台台先进的智能化变电产品生产设备正在电脑的控制下运行，一个集环保、节能、智能于一体的现代化工厂跃然而出。这是在崇仁变电设备企业随处可见的场景。该县高水平构建智能制造产业链，推动传统变电设备产业由“制造”向“智造”转变。

伊发电力聚焦智能输变电产业、自动化控制系统及“互联网+”大数据融合，形成智能输变电产品完整产业链，智能电网终端研发、生产及测试基地已经形成；江西变电与多家高校合作，量身定制的智能产业化建设项目，已成为全国最先进的变电设备生产流水线之一；铭源电气引进世界先进的设备及工艺，全力打造业界领先的干式变压器生产研发基地。

与此同时，该县加快传统产业转型，将变电设备产业做成行业标准的起草者、引领者。目前，已有两家企业成为变电设备产品标准起草委员会成员，参与多项国家标准制定和行业标准制定。全县40%规模以上支柱企业在研发设计过程中，采用计算机辅助设计、计算机辅助工艺等技术，35%规模以上支柱企业使用企业资源计划系统。

#### 新兴产业蓄势待发

普通废旧矿泉水瓶经过一系列技术处理后，化身为高档环保手袋、可爱玩具；

(下转第2版)

8月10日

当好“领头羊”，项目发展有体量更有质量

8月10日

8月10日